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*OKpyXHasi CKOPOCTh IIKUBA.
V1=7td1n1/60 V2=nd2n2/60
]lepegarouyHoOE YHUCIIO

u=n_/n,=v d,/v,d =d,/[d (1-€)],

riae € = 0,01-0,02 — xo3¢. cCKoNbXEHUS



K.i1.x. mepegaum 0,96—0,97
] eoMETpUUECKHUE TTapaMETPHI

sin(f3/2)=(d,-d )/(2a)
a=180"-p
p/2<=15", moaromy B=(d,-d,)/a=57(d -d )/a’
a=180°-57 (dz-dl)/a0 i 0~180%-57 dl(u-l)/a0
Pexomennyemsiii yroa a=>150°



CuJjibl M HANIPSIKEHUS] B PEMHSIX
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Oxpyscnan cuna: F=2T/d, unu F=F -F,

Ilpeoeapumenvnoe namssicenue pemua:

2F0=F1+F2
Fy ="t <
2 € —1}




Ham:saowcenue eedyuieit gemeu pemu:

e’”

e’* —1

Ham:saowcenue eeoomou eemeu pemus:

F,=F, -
e’® —1
Ienmpooescnan cuna:
2
Fv_pSU 9
re: p — IJIOTHOCTh MAaTEPHUAJIa PeMHSI
S — 1o Aaab MONePeYHoro ce4YeHuss peMHs

F,=F,




HanpsixeHuns B

o =F /S mime =F /S+F /(28)
¢ =F /S=pv* ¢ =Ed/d



AHanuns oonroBe4yHOCTU peMHen

Tabanwuna 8.1

p—

Gy, Kre/oa® (Mlila) 9 (0,9 10 (1) 12 (1,2) 15 (1,5 | 18 (1,8)
OTHocHTO/ILEIGsE  JOJArOBCY-

ROCTH, Y4 . o oo wam 5 & 420 250 100 33 13
D, ... ....... 160 180 200 225 250 280
OTHOCUTENbHAA  JOJIFOBEY-

HOCTE, 0 ¢ ¢ v 6o 0o 00 00 o - 30 ob 100 200 375 600
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nockopercnyiaa nepenasa
Q) OmKpLIMa; 0) nepexpecmAas
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